

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 280 fillér,
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havl 1 P

Katolikus Egyesülés

néven tömörül egy táborba városunk szervezett katolikus társadalma.

Erre a szervezetre, amely azt a külön-külön folyó sok-sok értékes munkát egyesíti, amely azt a sokféle elfecskéit energiát koncentrálna, amely az itt is ott is pislákoló picike tüzeket egy mindeneket bevilágító, melegítő és egybeolvasztó lánggá szítja, már régen szükség volt.

Eszmék, elvek, pártok és szervezetek tömegesödjenek korát éljük. Amire tegnap még mint egyedül üdvözítőre esküdtek, ma már kigunyolják. Ki gondolta volna még néhány évtizeddel ezelőtt, hogy a civilizáció leghatékonyabb motorjának tartott liberalizmus átka lesz az emberiségnek, hogy a kapitalizmus p. osperitása derékbatörök s hogy a természettudományos szabadgondolkodás ilyen erkölcsi, szellemi és társadalmi valóságokba sodorja az embert.

Eszmék és elvek mindig változó zajlásában csak egy elv van, amely kétezer év óta megingathatlan kösziklára építve világító toronyként igazítja a talvolgók útját: a katolicizmus.

Egy nagy német szocialista vezér így nyilatkozott nemrég: Önök katolikusok egyenként a legtisztább erkölcsi főlényt és az igazságok gátlás nélküli akarsát képviselik, amely tulajdonságaikkal vezető szerepet kellene vinniök a társadalmi küzdelmekben. S hogy ennek dacára mégis a féligazságok bajnokai s az erkölcsi világrend parazitái a hangadók a közéletben, ennek fisztán az önök szervezetlensége az oka.

Ezek a szavak nagyon őszinték és nagyon igazak. Meg kell végre értenünk, hogy a közélet arcának kialakulását halálos bűntétlenül néznünk. Bűn önmagunk, erkölcsi elveink, egyházunk, családjunk, szűkebb vagy tagabb politikai környezetünk ellen!

Az isteni forrásokból táplálkozó erkölcsi elveinket, évezredek tradícióiból sarjadó nobilis társadalmi felfogásunkat maga-

sabbrendű kötelesség tehát belevinni a várospolitikába, az érdekszervezetekbe, az állampolitikába, a diplomáciába.

Ennek a kötelességnek teljesítését nem tekintheti ezért senki sem ellene irányuló akciónak.

Amikor tehát Baja város társadalma az „actio catholica“ lendületes munkájába kezd, ennek sincs támadó éle, csak kötelességét akarja teljesíteni ez a társadalom önmagával és a várossal szemben.

Ennek a katolikus akciónak

központja a katolikus Ház lesz, a Legényegylet székháza, ahol minden katolikus otthon talál. Itt tömörülnek egybe a Katolikus Egyesülésben a belvárosi plébánia összes szervezeti és intézményei. Természetesnek találjuk azonban, hogy amikor a katolikus egység megteremtéséről, a katolikus ügyek és a katolikus polgárság szolgálatáról van szó, a többi plébániák is megtalálják a kapcsolatot.

A Katolikus Egyesülés szeretettel vár mindenkit otthonába!

A közgyűlés nagy lelkesedéssel biztosította a város ragaszkodásától Walko Lajost

A város közgyűlésén a polgármesteri jelentés vitája során Csanyik Ferenc felszólalásában az inségüggyel foglalkozott, hangsúlyozva, hogy ezzel a nagyfontosságú kérdéssel behatóan kell foglalkoznunk. Kérdést intézett a polgármesterhez, hogy mennyi lesz Baján az inségmunkások napszámára.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester válaszolt a felszólalásra: Nem áll az érdekeben erről a kérdéstről itt tulságos részletességgel beszélni. A törvényhatósági bizottság legutóbbi ülésén az apátplebános felszólalása után oly lelkesedéssel felhangzott taps azt bizonyítja azonban, hogy tavaly jól volt elvégezve ez a munka.

Felvetették a kérdést, hogy mi lesz az inségmunkások javadalmazása Igen, hogy Pécsen például 2 P 40 fillér napszámot fizettek, de viszont havonta csak 4—5 munkanapot adtak egy munkásnak. Döntse el azonban a törvényhatóság, hogy melyik rendszer jobb? Az, amelyik havonta csak 4—5 munkanapot ad, vagy amelyik állandó munkaalkalmat nyújt. A polgárság szívesen áldoz, de csak akkor, ha látja, hogy értéket termelünk.

A belügyminiszter rendelete egyébként is úgy szól, hogy nem szabad napszámért, hanem csak akkordbért fizetni és a javadalmazás nem lehet magasabb a normális napszámánál.

Ezt a kérdést nemcsak meleg szívvel, de reallitással is kell intézni. Vonjanak érte felelősségre — jelentette ki emelt hangon a polgár-

mester — az idén még jobban fogjuk megoldani ezt a kérdést, mint az elmúlt évben! (Leikes taps.)

Nagyon kérem az adakozni képes társadalmat, érezze városi kötelességének, hogy ott kell lennie a munkánál. És kérem a munkásságot, tartsák meg azt a fenköt magatartást, amit a múlt évben tanusítottak.

Megemlítette ezután a polgármester, hogy a múltkor 50 munkanélküli jelentkezett a városházán támogatásért, de ebből csak 8 volt hajlandó munkába állani. Akik pedig válogatnak a jól fizetett, jó időben végezhető munkában, nem szoríthatnak tulságosan támogatásra

A kötelesség mellett meleg szívvel foglalkozom a kérdéssel, de a tulzásokat vissza kell utasítanom! (Leikes taps.)

Az új kormány üdvözlése során Tordai Ányos dr. emelkedett szólasra: Szomorú szívvel vesszük, hogy a lemondott kormány tagjai közt van az is, akit mi bizalmunkkal megajándékoztunk s akit bajainkban mindig magunkénak vallhattunk.

Walko Lajos távozása a külügyminiszteri székből, nagy vesztesége a magyarságnak, mert eredményes küzdelmet folytatott Trianon ellen.

Baja városnak azonban nyeresége az, hogy Walko Lajos megszabadult a miniszteri szék gondjaitól, mert ezentul még jobban magunkénak mondhatjuk. Eddig sem a miniszteri szék hatalmával segített valóra váltani törekvéseinket, hanem inkább

városunk érdekeit átérző szívével. Tudjuk, hogy ha szükség lesz rá, van neki annyi hatalma bársonyszék nélkül is mindig, hogy törekvéseinket sikerrel képviselje.

Biztosítsuk őt bizalmunkról ezutal és kérjük, hogy ezentul is segítse törekvéseinket a város felvirágoztatása és hazánk jövője érdekében.

Hatalmas lelkesedéssel határozta el ezután a közgyűlés, hogy Walko Lajost, városunk képviselőjét törhetetlen bizalmáról biztosítja.

A főispán ezután a számonkérőszék jelentését terjesztette be, amely az elismerését és köszönetét fejezi ki a polgármesternek és a tisztviselőknek.

A zirci apát átirata folytán elhatározta a közgyűlés, hogy a gimnáziummal szemben vállalt kötelezettségének a tulajdonos személyében beálló változás esetén is eleget tesz.

Dr. Bernhardt Sándor tiszti főügyész jelentése kapcsán a Magyar Országos Központi Takarékpénztár kivánságára a villamosüzemek helyett a város vállalta a Kalocsai Villamosműveknek nyújtott kölcsönét a kezességet.

Nagy András főmérnök tette meg ezután jelentését a felsőkereskedelmi fiúiskola atalakítási tervzetéről. Az iskolaépítés egyik legjelentősebb tárgya volt a közgyűlésnek. Alkalmadtán az ügyre visszatérünk.

November 13-án filléres gyors megy Bajáról Budapestre

Régebb óta elterjedt a hire annak, hogy Bajáról Budapestre a MÁV filléres gyorsot indított. A filléres vonatokat már több ízben terminushoz is kötötték, azonban ezek az időpontok mindannyiszor elmultak, anélkül azonban, hogy a filléres vonatok programja megvalósult volna.

Most kapjuk az értesítést, hogy a közeljövőben, mégpedig november 13-án a MÁV az első filléres vonatot Baja—Budapest közötti viszonylatban megvalósítja. A vonat a következő hét vasárnapján Bataaszék és Szekszárdon át a reggeli órákban indul. A jegy oda-vissza érvényes, ára 470 pengő. Jegyelőjegyzéseket a Menetjegyjroda fogad el.

A Bajáról Budapestre tervezett első filléres vonat közelebbi tudnivalóit közöljük.

Negyvennégy ügyet tárgyal a megye kisgyűlése

Szombaton reggel 8 órakor tartandó kisgyűlése során a vármegye törvényhatósági bizottsága igen nagy-számú összesen negyvenhárom ügyből álló tárgysorozatot fog elintézni. A kisgyűlésen legtöbb ügyel Nagybácska község szerepel. Nagybácskának hét, Borotának öt, Garának, Kisszállásnak három-három, Kelebiának két ügye szerepel a kisgyűlés előtt. A többi község egy-egy ügyét tárgyalja, a tárgysorozat további részén pedig többnyire egyéni kérelmeket tárgyalnak. Az elmúltban Bácsbodrog vármegyéhez csatolt délpestmezei Szeremle község is ezuttal először egy ügyet a kisgyűlés elé terjeszt. A tárgysorozat általában a szokott keretek között mozog.

Meghosszabbították a magyar-osztrák provizóriumot

Az új magyar-osztrák provizórium megkötésére irányuló tárgyalások befejeződtek. A megbeszélés eredményeként a delegátusok egy hónapra érvényes provizóriumban állapodtak meg, amely nagyjában ugyanazokra az árucikkekre vonatkozik, mint az előbb megkötött provizórium. A delegátusok a november 30-án lejáró provizóriumban háromhetes utanszállítási időt is megállapítottak arra az esetre, ha az árukongingensek egy része az egyhavi időtartam alatt még nem került volna leszállításra. Az áruszállítások november 1-én megkezdődhetnek.

Beszakadt egy templom boltozata

A Toulousei Notre Dame de la Daurade templomban súlyos szerencsétlenség történt. A katekizmus magyarázata közben a kongregációs kapona boltozata beszakadt és a leomló törmelék maga alá temette az oktatásban részesülő fiatal leányokat. Tizenkét leány megsebesült, kettőnek közülük súlyos az állapota.

November 9-én lesz a Misszió és a Leányklub évi rendes közgyűlése

Baja városának a Szociális Missziótársulatban tömörülő és nagy szociális munkát kifejtő asszonytársadalma ez évi közgyűlésére készül. A közgyűlésen rendre elvonultatják az egyesület évi programjának jelentősebb momentumait és a beszámolás ismételt bizonyítani fogják, hogy az egyesületben milyen magas színvonalon álls hogy ott állandó nemes tevékenység jegyében mulik el minden esztendő. Ez idei közgyűlést a Missziótársulat november 9-én, szerdán délután 5 órai kezdettel fogja megtartani. A Misszió közgyűléssel egyetemben a

Szent Margit Leányklub is megtartja évi rendes közgyűlését az egyesület helyiségében.

A központ képviselőjében a Baján jól ismert Ráfáela S.M. kiküldött fog a

bajai egyesület közgyűlésén megjelenni. A program a következő: Elnöki megnyitó, Titkári és pénztári jelentés, Leányklub jelentése. Központi kiküldött beszéde. Indítványok.

A Mátéháza-puszta kisbérleteinek ügye a város kisgyűlésén

A megye-palota előtti tér kövezésének ügye

Baja város törvényhatósági bizottságának élénk figyelemmel kísért kisgyűlése előkészítő hatáskörben nyolc ügyintézőben tizenkét ügyet tárgyal. Az ügyintéző ügykörben több honossági kérelmet is letárgyaltak. Donáth Emánuel, azv. Schrantz Gottliebne községi polgárkebe való felvételét kéri. A kisgyűlés a kérelmet az előadói javaslat alapján elfogadta.

Hirschler Vilmos és neje a Budapesti-ut mentén levő telkeket gazdasági helyekké parcellázását kéri.

A kisgyűlés a budapesti Menza Akadémián két bajai tanuló étkezési költségeit az idei tanévben is viseli. A pályázók Farkas Erzsébet, Schuller Teréz, Desics József és Kürtös Sándor, akik közül az előbbi kettő kapta meg az étkezési segélyt.

Nagyobb érdeklődéssel kísért tárgya volt a kisgyűlésnek a Mátéháza-puszta VI. majorjában tervezett kisbérletek ügye. Megírta a Bajai Ujság, hogy a nevezett területen 150 hold földet akarnak kisgazdáknak kiadni. A tárgyalásokat a város gazdasági tanácsnoka dr. Reiser Antal a helyszínen az érdekeltekkel megkezdte, azonban ezek akkor nem jártak megfelelő eredménnyel, mivel az érdekeltek a feltételeket módosítani kívánták.

Ugyanis a város öthösdas parcelláknak engedné át a földeket. Évi bérösszegül 1 métermázsa buza, 2 métermázsa morzsolt tengerit állapítottak meg.

Lelkesen készül a gimnázium ifjusága Szent Imre ünneplésére

Szombaton, november 5-én délután 5 órakor lesz a bajai realgimnázium hagyományos Szent Imre ünnepe. A magyar ifjuság égi pártfogójának tiszteletére rendezendő ünnepséget az intézet dísztermében folytatják le hatásos szép programmal. A gimnázium ifjusága lelkes buzgalommal törekedik arra, hogy az ünnepség ismet mindenben hozzá méltó legyen. A műsor a következő:

Szent Imre ének a 16. századból. (Énekkar.) Gyula diák: Szent Imre királyfi sirja előtt. (Szavalt.) Faludi Miklós: A lilium legendája. (Szavalt.) Ünnepi beszéd. Zene. Gyóni Géza: Tomory ur nagymiséje. (Szavalt.) Reviczky Gyula: Pán halála. (Szavalt.) Hangai S.: Dal a liliumos királytihoz. (Énekkar.) Mindszenty Gedeon: A szentek unokáihoz. (Sza-

tottak meg. A bérletügyben tárgyaló szentiváni kisgazdák 1 métermázsa búzát és 175 métermázsa tengerit, a csávolyi kisgazdák 1 métermázsa búzát és 150 métermázsa tengerit ajánlottak föl egy-egy hold után.

A város gazdasági bizottsága kérte a kisgyűlés felhatalmazását, hogy a feltételek alapján járhasson el, illetve a csávolyi azaz a szentiváni bérletet aszerint részesítsék elsőszében, amiként náluk az erkölcsi és anyagi garancia a feltételek betartásánál megnyilvánul.

A tárgyhöz hozzászólt dr. Mamusch József a Bajai Ujság felelős szerkesztője és Bessenyo Miklós a Takarékpénztár igazgatója és hosszabb vita után megállapodtak abban, hogy a feltételeket a város elfogadja, azonban, ha a gazdák közül valamelyik nagyobb területet akar bérbevenni, a kérelemnek helyt adnak, 20 holdnál több azonban egy-egy bérlet nem lehet.

A póttárgysorozatban szerepelt dr. Major József és társai bizottsági tagoknak a vármegyepalota előtti azaz a Walko-tér parkírozására vonatkozó indítványa. A tárgyhöz többen is hozzászólnak, végül a kisgyűlés elvben kimondja, hogy a parkírozás tervét, ha arra fedezet lesz, megvalósítják. A mérnöki hivatal számításai szerint ugyanis a térség megfelelő rendezése csatornázást, járdakövezést is igényelne, ami azonban 33 000 P be kerülne.

és Kozaniban is érezték. A hatóságok mindent megtesznek a lakosság megnyugtatóására.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932. nov. 2-án reggel 7 órakor. Légnyomás (tengerszintre átszámítva) 766.4 mm. Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 4.2 C. Előző napi legmagasabb hőmérséklet 10.0 C. Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet 4.0 C. Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén — 3.0 C. Szél iránya Dél-nyugat. Szél erő (0—12 ig) 2. Csapadék 5. Előző napi páratartalom közepértéke 49 %.

— **Családfelajánlás.** A kiscsávolyi Jezus Szíve templomban vasárnap Krisztus királyságának ünnepén ünnepélyes családfelajánlás volt. A szentbeszédet Saffai Imre szentjánosi lelkész, hittanár mondta.

— **Szombaton lesznek a megye ülései.** Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága novemberi kisgyűlését szombaton 5-én reggel 8 órakor fogja megtartani. A közigazgatási bizottság ülése ugyan ezen a napon d. e. fél 1 órakor lesz.

— **A belvárosi Levante Egyesület közgyűlése.** A Baja-Belvárosi Levante Egyesület november 13-án déli 12 órakor a polgári fiúiskolában

URANIA

4-én, pénteken,
5-én szombaton,
6-án vasárnap.

LEHAR FERENC

gyönyörű zenéjű operettje

VOLT EGYSZER

EGY

KERINGŐ

Es war einmal ein Valzer

Bübbajos filmoperett 12 fejezetben.

Főszerepben:

EGGERTH MÁRTA

az operettfilmek királynője.

A többi szerepekben:
Rolf von Goth, Verebes Ernő
és Paul Hörbiger.

Kulturfilm és hirdető
kiegészítés.

6-án, vasárnap d. u. fél 3 ó.

BURLESZKVERSENY CSAK GYERMEKEK RÉSZÉRE.

Helyárak:
50, 40, 30 és 20 fillér.

levő levante otthonban rendes közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatán szerepelnek: Az elnöki jelentés, főoktatói jelentés, zárszámadás 1931 évről és a felmentvény megadása, költségvetés 1933 évre. A közgyűlés 12 választmányi tagot és 3 tagból álló számvizsgáló bizottságot választ meg. Esetleges indítványok az elnöknek előre bejelentendők. A közgyűlés tagjait ezután is meghívja az egyesület.

A szombati irodalmi estről.

A jegyárusítás pénteken reggel 9 órakor kezdődik, Wagner Antal könyvkereskedésében. Jegyárak: 1 pengő, diákjegy 30 fillér.

Műsoros estély a Kereskedő Ifjak Egyletében.

Ma csütörtökön este 8 órakor a Kereskedő Ifjak Egylete az átlagon messze felülemelkedő műsoros házi estélyt rendez, mely iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. Kötő szereplők játszzák a szerepeket. A műsor a következő: Megnyitó, mondja Ma schanzher Sándor titkár. 2. Nyitány, előadja a házi zenekar. 3. Herceg Ferenc: Két ember a bányában, előadják Rosenfeld Mihály és Gyárfás Imre. 4. Tánc, bemutatja Halász Rózsika, kíséri a zenekar. 5. Körzene. 6. Vadnay László: Ismeretlen tettes. Előadják: Krausz Sándor, Párics Gyula, Halász Rózsika és Berta Gyula. Rendező: Schwartz Dezső. Előadás után tánc.

Óriási kukoricatermés Jugoszláviában.

Jugoszláviának az idén rekord kukoricatermése van. A jugoszláv állam megalapítása óta sohasem vetettek be olyan nagy területet kukoricával, mint az idén és sohasem volt még ilyen termés. Kerek 45 millió métermazsa kukorica termett, úgyhogy legalább 100.000 vaggon áll rendelkezésre kivitel célra.

(*) Előrelátó ember most köti le családlház építkezését.

Azonali kölcsönt építkezésre ma már a legtrikább esetben folyósítanak. Különösen nem kaphat építkezést kölcsönt, akinek nincs tőkéje vagy csekély tőkével rendelkezik. A telektulajdonosok legnagyobb része pedig e kategóriába sorozható. Ezen hatalmas táboron segít a EIB kamatmentes kölcsön. Aki BIB kölcsönrel akar építeni, annak az építkezési költségek legalább 15 százalékát össze kell gyűjtenie vagy egyszerre kell befizetnie a BIB-nél. A rövid várakozási idő eltelével megkapja a teljes építkezési tőkét, (mely a saját tőkegyűjtése kiegészítve az igényelt összegre) s azt 10—15 éven keresztül csekély részletekben (1000 pengőként havi 5—6 pengővel) kamatmentesen törlesztheti. Kezelési költség a törlesztési időben csupán évi fél százalék. Mint már több ízben említettük, a kölcsönkiutalások általában folytak Budapesten és vidéken több újabb családlházépítkezés áll befejezés előtt, melybe a tulajdonos már november 1-én már be is költözött. A kölcsönigényt tanácsos már most bejelenteni, mert a kiutalás az igénylések időrendjében történik. Díjtalan felvilágosítást nyújt: a Budapesti Ingatlan Bank Rt., VII, Rákóczi-ut 10., vagy helybeli képviselőnk: Baranyi István Bajai, Kenderes u. 18.

November 13-án a Pécsi Vasutas SK ökölvívó szakosztályát látja vendégül a Bajai SE.

Kalocsa városa, az OTT. támogatásával egy versenyszodát épített. Sajnos mi bajaiak ezt továbbra is nélkülözni fogjuk.

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság. 3415/1932 tkvi szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Folkmann Rezső végrehajthatónak Schauer József végrehajtást szenvedő ellenindított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 45 q buza tőkekövetelés valamint a csatlakozottaknak kimondott dr Klein Mórnak 114 P. tőke s jár., dr Milassin Jenőnek 69 P 60 f, tőke és jár., özv. Weidinger Gusztávnak 450 P, Bajai Takarékpénztárnak 145 P tőke és jár., Magyar Általános Takarékpénztárnak 190 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírótság területén lévő Csávoly községben fekvő s a csávolyi 1166 számú tkvi betétben felvett A+1 sor, 2692 hrszámú Nagyhát dűlőben fekvő 569 négyszögöl területű szőlőre árverést kérővel szemben 356 P kikiáltási árban; az u-ezen betétbeni A+2 sor, 2825 hrszámú Nagyhát dűlőben fekvő 466 négyszögöl területű szőlőre árverést kérővel szemben 378 P 50 f kikiáltási árban; az u-ezen betétbeni A+3 sorsz. 2952 hrszámú Nagyhát dűlőben fekvő 35 négyszögöl területű szőlőre árverést kérővel szemben 321 P. kikiáltási árban. Fedezeti vételárát az A+1 sorszu ingatlannál dr Milassin Jenővel szemben 685 P, dr Klein Mórral szemben 870 P, özv. Weidinger Gusztávnál szemben 1190 P Bajai Takarékpénztárnál szemben 122 P. Magyar Általános Takarékpénztárral szemben 1500 pengőben állapítja meg. Az A+2 sorsz. a ingatlannál dr Milassin Jenővel szemben 600 P, dr Klein Mórral szemben 890 P, özv. Weidinger Gusztávnál szemben 1150 P, Bajai Takarékpénztárral szemben 1370 P, Magyar Általános Takarékpénztárral szemben 1540 pengőben állapítja meg. A+3 sorsz. a ingatlannál dr Milassin Jenővel szemben 570 P, dr Klein Mórral szemben 820 P, özv. Weidinger Gusztávnál szemben 1050 P, Bajai

Takarékpénztárral szemben 1240 P, Magyar Általános Takarékpénztárral szemben 1470 pengőben állapítja meg.

A csávolyi 1167 szu. tkvi betétben felvett A I 1—3 sorsz. a. foglalát 543 hrszú 37 négyszögöl beltelkes kertnek, 620 hrszú 94 ö. i. szu 248 négyszögöl területű beltelkes ház és udvarnak és 621 hrszú. 76 négyszögöl területű beltelkes kertnek Schauer József végrehajtást szenvedő nevén álló felerész illetőségre árverést kérővel szemben 2890 P kikiáltási árban.

Ezen betétbeni ingatlan fedezeti vételárát a bíróság dr Milassin Jenővel szemben 2550 P, dr Klein Mórral szemben 3025 P, özv. Weidinger Gusztávnál szemben 2770 P, Bajai Takarékpénztárral szemben 3250 P, Magyar Általános Takarékpénztárral szemben 3510 pengőben állapítja meg.

Az elrendelt árverés az 1992/1931 szu. végzéssel C 8 és C. 7 sorszámmal özv. Schauer Gergelyné sz. Szommer Mária javára bekebelezett özvegyi jogot nem érinti.

Az árverést 1932 évi november hó 19 napjának d. u. 3 órakor Csávoly község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kötött ingatlanokat az árverést kérővel szemben hánál, kettőnél a kikiáltási ár felénél, a többinél kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el csatlakozottakkal szemben a fedezeti vételárnál.

Az árverelni szándékozók kötelesek bányapénztár a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kiküldöttnél letenni, vagy a bányapénztárnak előleges bírói ítéletbe helyezéssel kikiáltott letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.c. 147., 160., 170. §§. 1908: XL. t.c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bányapénztár az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 XLI. 25. §.).

Bajai, 1932. évi május hó 31 napján. Pogonyi sk. kir. jbiró. A kiadmány hitelűl: Ha lösy Magda kiadó.

CORSO

November 6., vasárnap délután fel 4, 6 és tél 9 órakor.

Az első magyar világfilm

Hyppolit,

a lakáj

Pesti komédia 10 telvonásban.

Főszerepben: Csontos Gyula, Kabos Gyula, Haraszti Mici, Fenyvesi Éva, Góth Sándor, Gózon Gyula, Erdélyi Mici, Bárony István, Gárdonyi Lajos, Herceg Jenő, Pazmány Ferenc, Sárosy Andor, Szeres Ernő, Horváth Elvira, Simon Marcsa.

Kiegészítés: Flotta büszkesége burleszk 3 telvonásban.

HIRADÓ.

SPORTHIREK

Vívótanfolyam felállítása.

A városi testnevelési vezetőség már fáradságos munka után november hó 15-től kezdve vívótanfolyamot fog felállítani. Férfiak és hölgyek, tanulók és gyermekek részére. Erre a célra sikerült egy budapesti vívómestert biztosítani, ki a napokban már megérkezett Bajára. A feltételek ugyszintén a jelentkezésre a hely- és idő később lesz közölve. A tandíj a jelentkezők számától lesz függővé téve. Remélem, hogy a város közönsége megragadja az alkalmat ezen a szép és nemes sportot megkedvelni és üzni.

A magyar ifjúsági ökölvívó bajnokságokra, a MÖSz. szakbizottsága Prikidánovics Gábor, Onodi János, Glásenhardt Ádám BSE. ökölvívói indulását engedélyezte, a Budapesten nov. 4—8 án tartandó versenyen. A sporttársadalom anyagi támogatása tette lehetővé, a három tehetséges bajai és bácsmegeyi fiu indulását. Bizton hisszük, a bizalmat dicsőséggel fogják viszonzni.

3 méter igazán jó posztó
közvetlenül posztógyárból

hallatlanul olcsón!

Évzrizedes gyakorlat és racionális gyártás eredménye ez a meleg férfiruhaposztó, mely köznapi strapára kiváló, de ünneplőre is megfelel. Tiszta magyar nyírott gyapjuból, minden póttanyag nélkül készült, nagyon tartós és 140 cm. széles. A gazdának, iparosnak, munkásnak, de a turistának és vadásznak is egyformán jó szolgálatot tesz. A termelési költségek csökkentése miatt csak egy színben, kékesbarnában gyártjuk. — **Az ára?** Egy teljes rend ruhára ele P 24*80 utárvét ellenében kérjük vágja le alandó három méter ára ti rendelőjegyet és küldje hozzánk. Vigyázzon, hogy a címzésnél a Trunkhahn név ne hiányozzon.

Azután majd Ön mondjon ítéletet!

Nem kockáztat semmit, mert ha a posztó Önnek nem tetszik, mi a teljes összeg térítése mellett azt visszatesszük.

Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra.

MEGRENDŐJEGY.

TRUNKHAHN POSZTÓGYÁR BUDAPEST, I., LENKE-UT 1111.

Küldjön nekem 3 méter kékesbarna posztót P 24*80-ért. Ha a posztó kekem nem tetszik, jogom lesz azt az átvétel után 3 napon belül visszaküldenem.

Név: _____
Foglalkozás: _____
Lakás: _____

TRUNKHAHN POSZTÓGYÁR BUDAPEST I.
Üzemben 1922. óta, 300 munkással.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Mozi potom árért bérbe vagy örökáron is átadó. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál e hó 14-ig Hercegszántón.

Fiatal urló ügyvédi vagy más irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóban.

Rókus-utca 45 sz házban két szobás lakás összes mellékhelyiségekkel november 1-re kiadó. Érdeklődni lehet ugyanott.

Vendéglő azonnal kiadó — esetleg lakásnak — vásártéren, Budapesti ut 18 számú emeletes házban. Bővebbet emeleten.

2-3 szobás udvari lakás (fürdőszoba, angol-klozet, vízvezeték) kiadó dr Geiringernél.

Három szoba, konyhás, különálló családi ház Várady Érsek uton november 1-re kiadó. Bővebbet: Spitznagl irodában, Jókai u. 2/a.

Modern üzlethelyiség főútvonalon november elsejére kiadó. Érdeklődni lehet dr Pump Károly ügyvédnél.

Uj tipusu

KALOR

KÁLYHÁK

barnaszén, kokszt és fafűtésre olcsón allandóan kaphatók.

KRÉNEISZ GÉZA

vasüzletében.

Használt kályhához télésrostély fűstéső és mindenemű alkatrészben nagy raktár.

Női kalapszalonomat

november 1-re

át helyezem.

Cserkész-utca 33 sz. alá. (Sporttelep.)

Horváth Katóka.

Baján a bokodi ut mellett fekvő a jaukó dűlőben levő cca 108 kat. hold

föld és szőlő

Baján 1932 október 30-án délelőtt 9 órakor Galamb utca 4 szám alatt nyilvános árverésen az 1933 gazdasági évre

bérbe adatik.**„KALOR”**

a kályhák királya

előnyösen beszerezhető

UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38 sz. Telefon 288. Telefon 280.

Ajánljuk**Mindenkinek****lgyekezzenek****Beszerezni****Olcsó, téli****Likör, konyak****Tea, rum szükségletét.****Ugyancsak****Nálunk a legjobbak a****Kávékülönlegességek**

Makói

vöröshagyma

elsőrendű

9 P.**Stein, Patak-u. 7.**

Tűzoltókkal szemben.

Telefon: 134.

Itt az alkalom,

hogy penészesedő szalmaszakjait eldobhassa és helyébe rendeljen náltunk egy

acélsodrony ágybetétet

mely **olcsó, szag és féregmentes,** ennél fogva egészséges.

UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38.

Telefon: 280. Telefon: 280.

Legszebb karácsonyi vagy alkalmi

AJÁNDÉK

a világhírű pécsi

ZSOLNAY-GYÁR**EOSIN**

tárgyai.

Gyári áron kaphatók

Schnetzer Ernőnél

Baján.

Vásároljon

az

„UJ ÉLET”-ben.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

Uri lakóház

Szent Antal-utca 21. szám alatt

bérbeadó

5 szoba, hall, fürdőszoba, házi **vízvezeték** villanymotorttal, minden — **könyvelemmel** biztosítva. —

Megtékinteni csakis vasárnaponként dében 11—13 és minden szerdán délután 14—16 órák között lehet.

Éjjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva **nov. 1 től nov. 8-ig.**

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

Koksz, fafűtésre és az összes hazai szenekre alkalmas **kályhák legolcsóbban** a MI BOLTUNK-ban szerezhetők be

Megkezdődött

Megkezdődött

kézimunka tanfolyam

szakszerű tanítása.

Pullover, kötés és horgolás.

Párna montirozás.

Terítők és függönyök összeállítása. Perzsa és torontáli szőnyegszövés és mindennemű más kézimunka

technikai kiképzése

Tandíj 10 P. havonta.Beiratkozás minden időben **HUSZÁR ERZSI.****Fűzőt, haskötőt**

csak mérték után készítesen

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőkészítőnél.

Habselyem fehérneműk, mell-tartók nagy választékban.

Alakitást, tisztítást olcsón vállalok

Kedvező fizetési feltételek!

Uránia Mozi épületében.

A kokszosodó**pécsi tojásbrikett** (cca 7000 cal)**pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

helyesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt

Kérjen díjmentes próbafűtést!

Telefon: 26.

Egyedárusító:

Telefon: 26.

Schön és Bajai, Baja, Haynald-u. 13.